

芝罘区道恕街小学陶柏炎： 在旅行中成长的“小小探险家”



YMG全媒体记者 盖鹏 通讯员 李波 摄影报道

芝罘区道恕街小学四年级一班的陶柏炎同学是一个活泼开朗、乐观自信的男孩。他尊敬老师、团结同学、积极进取、品学兼优，是老师的好帮手、同学们的好伙伴。

品学兼优，兴趣广泛

陶柏炎担任少先队道恕街小学大队的副大队长，不仅成绩优秀，还乐于助人。他牺牲自己的休息时间，帮助学习上有困难的同学。

陶柏炎爱学习、勤思考、喜钻研，学习成绩在班里始终名列前茅，连续多年被评为学校“三好学生”。

“读万卷书，行万里路”，陶柏炎不仅在书本中汲取知识，还积极实践，增加阅历、积累经验。

陶柏炎热爱旅行，经常跟父母一起游历祖国各地。他曾在长城上骄傲地高喊“我是龙的传人”，也曾在香港的金紫荆广场和澳门的金莲花广场漫步。他参观过壮观的三峡大坝，感受到人类智慧与自然力量的完美结合，还去各地的博物馆“打卡”，汲取文化精华。

每次研学归来，陶柏炎都会写一篇游记，记录沿途的见闻和感受。他撰写的《研学旅行，湖北游记》在芝罘区第七届中小学综合实践活动成果评选中荣获二等奖。“游记中的四首小诗都是我在旅途中创作的，是大自然的鬼斧神工激发了我的灵感。”陶柏炎微笑着说。

与书共舞，点亮希望

能如数家珍。

他也喜欢阅读名人传记。牛顿、爱迪生、爱因斯坦、居里夫人、海伦·凯勒……他们的事迹已经深深地刻在了陶柏炎的脑海中，激励他不畏艰难，勇往直前。

热爱科学，勇于探索

此外，他还喜欢各种科学实验。看到课外书中的物理或化学小实验，他会让妈妈买来器材，进行实验。他说：“‘纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行。’这些小实验让我走进了科学的奇妙世界，为今后的学习和生活打下了坚实的基础。”

【父母分享教育理念】 关注孩子的情感需求

陶柏炎的妈妈认为，家长需要与孩子建立起融洽的关系，关注他们的情感需求，赢得他们的信任。她说，分数不是一切，父母的爱与支持才是孩子一生的底气。

家长还要从小培养孩子良好的品格和健康的心态，让孩子成为懂礼仪、有爱心的人。



我的校园

芝罘区南山路小学 开展“预防校园欺凌”专题宣讲

本报讯(YMG全媒体记者 赵蓓蓓 通讯员 金美娜)近日，芝罘区南山路小学法治副校长王云成律师，为师生作了一次主题为“预防校园欺凌”的安全知识宣讲。

在宣讲过程中，王律师结合实际案例，将法律知识与日常生活紧密结合，引导学生做知法、懂法、守法的好少年。宣讲活动结束后，老师们还咨询了《中华人民共和国未成年人保护法》《中华人民共和国民法典》等相关法律知识，王律师耐心地给予解答。

芝罘区新海阳小学 举行新队员入队仪式

本报讯(YMG全媒体记者 郑昕 通讯员 孙典)近日，芝罘区新海阳小学举行了以“红领巾爱祖国”为主题的新队员入队仪式。

在仪式上，学校党支部副书记王红英发表了讲话，号召全体少先队员：“热爱祖国，树立远大理想，做新时代的好队员！”当天，共有31名学生光荣地加入少先队，为少先队组织注入了新鲜的血液。

芝罘区祥发小学 举办“我是小小讲书人”活动

本报讯(YMG全媒体记者 张怡 通讯员 吴雅洁)近日，芝罘区祥发小学举办了“我是小小讲书人”活动。

在活动中，26位“小讲书人”登上舞台，生动地讲述了书中主人公的奇遇与冒险。他们精彩的表演，赢得了台下小观众们的热烈掌声。

据了解，学校一直致力于打造“书香校园”，积极开展各种形式的阅读活动，培养学生的阅读兴趣和表达能力。

福山区实验小学 举办多彩实践活动

本报讯(YMG全媒体记者 郑昕 通讯员 惠丰莹)近日，福山区实验小学举办了以“向阳生长 逐光而行”为主题的多彩实践活动，吸引了全校师生的积极参与。

活动中，学校展出了学生们的手工艺品，包括编织、绘画、掐丝珐琅等。这些作品琳琅满目，充分展现了学生们丰富的创造力。师生们在展览区驻足观赏，交流心得。

烟台星海艺术学校 组织食堂从业人员进行培训

本报讯(YMG全媒体记者 张怡 通讯员 赵汇川 王美珍)近日，烟台星海艺术学校面向食堂从业人员组织了一次专题培训会。

在培训会上，兼职营养师王美珍老师表示，食品安全关系到学生的生命安全，食堂工作人员必须严格遵守食品安全规范。此外，王老师说，学生正处于生长发育的关键时期，食堂提供的餐食应注重营养均衡，确保学生的健康成长。